

Концерты Ружены Сикоры

17 и 18 февраля в Доме культуры железнодорожников и областном драматическом театре имени А. С. Пушкина с большим успехом проходили концерты широко известной в стране артистки Московской эстрады Ружены Сикоры.

В первом отделении концерта, проходившем в областном драматическом театре, Р. Сикора исполняла лирические песни советских композиторов Цфасмана, Слонова, Богословского, Мокроусова и других. Своеобразно, с чувством неподдельного юмора артистка поет студенческую песню «Ни пуха, ни пера» и чешскую народную песенку «Разборчивая невеста». Во втором отделении исполнялись главным образом песни западных композиторов — стран народной демократии, а также французская, мексиканская, бразильская и американская песенки.

С подлинным блеском Ружена Сикора спела песню на слова поэтессы О. Фадеевой «Что ты смотришь на меня?», музыка В. Горышника, сопровождавшего выступления артистки в качестве концертмейстера.

Ружена Сикора обладает голосом красивого и своеобразного тембра, четкой дикцией, отточенностью музыкальной фразировки и безусловным актерским мастерством. Каждый образ, создаваемый ею в песнях, носит свои оригинальные черты, полон теплоты, обаяния.

Большинство номеров артисткой исполнялось в сопровождении квартета (кларнет, аккордеон, гитара и контрабас) в составе: Тимонина, Матюхина, Миняева и Могилина. Квартет мастерски сыграл вальс Тихонова «У моря», «Донскую кадрили» Заславского, «Испанский танец» и «Румбу» Петренко и ряд других произведений.

20 ФЕВ 1957

г. Курск
Нуронья Правда